

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 50 (9335). Среда, 21 июня 2017 года

Ц. 10 р.35

Призвание наше - добрыми руками сеять славные дела

*Почёт и уваженье людям,
чья работа —
Одаривать теплом,
надеждой и заботой.
Защитой быть для слабых
и больных.
Вы — те, кто слов не тратя
понапрасну,
Окажет помощь и расскажет
о прекрасном.
Когда нет никого,
чья помощь так нужна,
Работа ваша для людей
как никогда важна.*

В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ В ЧЕСТЬ РАБОТНИКОВ СФЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ.

Этот профессиональный праздник отмечается в Российской Федерации сравнительно недавно. В начале третьего тысячелетия указом президента был установлен «День социального работника», ежегодно отмечаемый 8 июня. Однако за три столетия до официального появления этого праздника Петром I был издан указ «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых», положивший начало созданию государственной системы социальной защиты.

За прошедшие годы неоднократно менялись учреждения и службы, но основным направлением социальной политики всегда оставалось обслуживание населения, удовлетворение потребностей человека или группы людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Со словами поздравления к виновникам торжества обратился секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Викторович Артюхов, который прибыл в Сорокинский район, чтобы провести личный приём граждан.



Елена Александровна.
Грамотами руководителя клиентской службы (на правах отдела ПФР в Сорокинском районе) Надежды Михайловны Жигалёвой.

Он отметил, что для многих из собравшихся, работа в органах социальной сферы стала не просто профессией, а призванием.

— Спасибо вам за ваш нелёгкий, самоотверженный труд, за душевное тепло, которое вы ежедневно отдаете людям, за милосердие и неравнодушие, — сказал он.

Прозвучали в адрес собравшихся слова поздравлений от главы района Александра Николаевича Агеева, начальника отдела социальной защиты населения Павла Андреевича Ануфриева, заместителя главы района по социальным вопросам Елены Николаевны Гараба, директора МАУ «КЦСОН» Ольги Викторовны Триппель, руководителя клиентской службы (на правах отдела ПФР в Сорокинском районе) Надежды Михайловны Жигалёвой.

Лучшим работникам отрасли были вручены заслуженные награды. Благодарственными письмами депутата областной Думы награждены Новосельцева Тамара Петровна, Ханжина Наталья Николаевна, Райсих Лариса Анатольевна. Благодарностью главы района отмечены Власов Юрий Григорьевич, Одышева Татьяна Ивановна, Федина Ирина Анатольевна, Селивёрстова

Оксана ЛАКМАН.
Фото Надежды ГУГЕЛЬ.

Праздничную атмосферу празднику создавали артисты районного ДК: Елена Водкина (ведущая праздничной программы и солистка), Андрей Патракин, Рамазан Магомедов, Юрий Аверин, дуэт Ольги Водкиной и Дарьи Локшиной, народный коллектив «Визит».

Сфера социальной защиты исключительно важна для государства и общества. И в какое бы время мы ни жили, всегда будут люди, которым нужна помощь, поэтому всегда будет востребована работа социальных служб. Ещё раз с праздником вас, уважаемые соцработники. Всех земных благ!



Дорожники заняты делом

ПРАЗДНИЧНО СМОТРЯТСЯ 1440 МЕТРОВ ДОРОГИ ПО УЛ. САДОВОЙ В С. БОЛЬШОЕ СОРОКИНО (см. на стр. 3).

По плану дорожники должны завершить работу на «Садовом» участке к концу июля, но сделают это раньше.

Далее им предстоит ремонт дороги по улице Мира в Сорокино.



кино и дороги по улице Зелёной в Готопутово.

Фото С. ВАСЮКОВИЧА.

Праздник встретили трудом

НАКАНУНЕ ДНЯ РОССИИ ПО ИНИЦИАТИВЕ И.А. ЧУЛОШНИКОВА ВО ДВОРЕ ДОМА № 156, ЧТО ПО УЛИЦЕ ЛЕНИНА, ПРОШЁЛ СУББОТНИК.

Придомовую территорию приводили в порядок как жильцы дома, так и приехавшие к ним в гости дети и внуки. Чуть позже все вместе посадили в центре двора саженцы елей.



На снимке (слева — направо): Илья и Валерия Кинсфатер, Даша Комарова помогают взрослым содержать двор в чистоте.

Северянка Анечка (внучка супругов Чулошниковых) тоже принимала участие в субботнике.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Завтра была война...

22 июня 2017 года — День памяти и скорби. Учреждён указом Президента РФ 8 июня 1996 года в честь памяти защитников Отечества и начала Великой Отечественной войны.

1941 год, 21 июня. До начала Великой Отечественной войны остаётся несколько часов. Колхозники ложились спать с мыслью о завтрашнем трудовом дне. Недавно отсыпались, но в поле ещё много работы, хватает её и на фермах. Более 60 колхозов и три машинно-тракторные станции...

Из воспоминаний Штеле (Губинской) Евлампии Дмитриевны:

«Война сделала всех мудрее и старше. Напротив нас жил военком. Как сейчас помню его крик: «Тётенька Марфа! Война началась!» И тут со всех сторон послышались крики и плач. Все побежали в центр села на площадь. Здесь состоялся митинг, первыми на фронт записывали добровольцев. В нашей семье им оказался Павел...»

На защиту Родины из Сорокинского района ушли 3343 человека. Те, кто отправился на войну в 1941 году, первыми ощутили сложность ситуации. Среди воинов 41-го 1350 сорокинцев. Это П. Белоусов, М. Бекренёв, В. Бубнов, В. Горняков, С. Мышкин, И. Мартюк, Г. Минин, К. Карпец, Ф. Иванов, И. Курилкин (Сорокино), И. Кривых, Н. Колосов, М. Галаков (с. Жидоусово), П. Александров (с. Ворсиха), И. Илларионов (д. Рюмиха), К. Антонов (с. Готопутово), Ф. Губенко (д. Буньково), И. Мышкин, Д. Мышкин (д. Лебяжье), Г. Бродкин, И. Инякин, А. Инякин, Е. Еланин, Ф. Балабанов и Г. Бровкин (д. Сергино), Г. Глухов (д. Тиханиха) и другие.

Боец-тюменец Сергей Пантюхин, добровольцем призванный на фронт в 1941-м, написал текст песни «Клятва сибиряков» к первой годовщине создания 368-й дивизии, сформированной в Тюмени 29 августа 1941 года.

*Гремит война от края и до края,
И, как всегда, могучи и крепки
Идут, чеканной поступью
шагая,*

*Сегодня с клятвой в бой
сибиряки.*

*Сибирь, сыны твои клянутся,
Идя в суровый, грозный бой,
Домой с победой вернуться
Героями страны родной.*

*Клянёмся мы, что нашими
делами*

*Гордиться будут жёны и отцы.
Покрывать победной славой наше
знамя*

*Клянёмся мы, сибирские бойцы.
Народы мира с нами вместе.*

*Мы чёрный сброд с земли
сметём.*

*И пламя гнева, пламя мести
Мы кровью вражеской зальём.*

*Вперёд на бой за сёла и станции!
Вперёд, бойцы, за жён
и матерей!*

*Салютом встретит красная
столица*

*В победный день своих
богатырей.*

Те, кто пережил день 22 июня 1941 года, вспоминают его с болью в сердце. В мире опять неспокойно. Прошлые уроки иные политики в угоду личным амбициям не берут во внимание. Русские войны не хотят. Но что готовит грядущий день? Он готовит новые испытания.

Пригодился на родной земле

ЗА ПОЛГОДА МНОГО СОБЫТИЙ ПРОИЗОШЛО НА ТЕРРИТОРИИ ПИНИГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ. НУ, ВО-ПЕРВЫХ, НОВЫЙ ГЛАВА ПОСЕЛЕНИЯ – РАЧЁВ СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ.

Из местных, всем знаком. Знают его в районе как хорошего спортсмена и тренера. Подготовленная им туристская команда из Пинигино на областных соревнованиях в Тюменском районе заняла пятое место. А пинигинская команда игроков в лапту в соревнованиях по русской лапте на кубок Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» оказалась лидером.



Сергей Валерьевич порекомендовал депутатам избрать на эту должность Ольгу Валерьевну Павлову – деятельного человека, общественницу, руководителя сельскохозяйственного предприятия. С ней будет надёжнее решать хозяйственные вопросы, она и посоветует, и реально поможет.

Говорят, новая метла по новому метёт. Интересно, какую «революцию» намерен совершить в новой должности наш герой. Мы застали главу на благоустройстве придомовой территории – с бригадой девушек он закладывал цветники.

– Хочется, чтобы Пинигино выглядело празднично. В следующем году ему исполнится 235 лет. У нас богатая история. Уже сегодня мы продумываем, как встретить юбилей.

А вообще забот и хлопот у главы территории очень много. У нас три сельскохозяйственных предприятия, многогранная социальная сфера. Каждый день появляются новые вопросы. Как и предыдущие коллеги, надеюсь, что вместе с жителями нашего Пинигинского поселения мы их решим.

При этом спорт я не собираюсь бросать. Спорт – это моя жизнь.

Сергей Рачёв избирался не раз депутатом сельской Думы, вёл активную общественную работу. Недаром прежний глава поселения Александр Петреченко рекомендовал его себе на замену, когда уходил на другую работу.

Во-вторых, уходя из сельской Думы, где он был председателем,



Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Сергея ВАСЮКОВИЧА.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Первый день в лагере «АБВ» – замечательный! Мы играли, соревновались, веселились на площади у РДК. Детям были предложены костюмерная, гримёрная, каскадёрная площадки, где каждый показал свои физические и творческие задатки.

Праздник продолжился развлекательной программой районного Дома культуры, затем дети вернулись в лагерь дневного пребывания – предстояло заняться оформлением отрядных комнат. На итоговой линейке все отряды получили свои заслуженные цветки-семицветики – награду за активность и творчество. Оформление в лагере теперь на высоте!

Второй день пришкольного лагеря «АБВ» начался с бодраящей, дарящей позитив зарядки.

После линейки дети отправились готовиться к предстоящей викторине «Знаешь ли ты Тюменскую область?», которую провела старшая вожатая. Показав свои знания и эрудицию, дети отправились состязаться в «Весёлых стартах». В этот же день в лагере прошла тренировочная пожарная тревога. Продолжился день танцами и играми на дискотеке «Радужное настроение».

5 июня. День был наполнен вереницей занятий: одно другого занимательней!

После зарядки и линейки дети отправились на виртуальную экскурсию по городу Тобольску, с целью познакомиться с историей и архитектурой этого красивого города.

Затем они путешествовали по станциям, выполняя различные задания, после этого их увлекли спортивные нормы ГТО. А после обеда и занятий в кружках прошла презентация рисунков «Цветы любимому городу Тобольску». На заключительной линейке были отмечены победители этого дня – отряды «Смелые» и «Отважные». Поздравляем их с победой!

6 июня отдыхающие познакомились с соседним Аромашевским районом, его историей.

«АБВ» – это весело!

А ещё они ходили в районный Дом культуры на просмотр мультфильмов, участвовали в дружеской эстафете, организованной инспектором по ПДД. Дети увлеченно соревновались, бегали, побеждали. В конце дня в актовом зале школы состоялось торжественное открытие 1 смены лагеря «АБВ». Каждый отряд представил несколько ярких творческих номеров. По итогам дня состоялось награждение. Цветики-семицветики получили все три отряда. Молодцы!

7 июня. Ритм событий в лагере «АБВ» набирает обороты.

После зажигательной зарядки и завтрака 20 ребят-спортсменов смены отправились на соревнования «Волшебный мяч» в ДЮСШ. А те, кто остался в лагере, узнал много нового о Нижнетавдинском районе, репетировали песни и тан-

цез безопасности «Ох, рано встает охрана», итогом которой стало изготовление агитплакатов. Соревнования за цветки-семицветики становятся всё напряжённее. На линейке старшая вожатая наградила отличившихся в этот день отряды – «Дружные», «Отважные», «Смелые».

Пятница, 9 июня, была посвящена предстоящему празднику – Дню России.

Отряд ребят принял участие в акции ЦДТ «Флаг моего государства». Очень весело и позитивно прошло мероприятие. По его окончании дети колонной прошли по центру Сорокино, привлекая внимание жителей села. В это время отряд «Отважные» посетил бассейн в городе Ишиме, а ребята, оставшиеся в лагере, готовились к концер-



ту, посвященному Дню России. Концертные номера были разнообразны: песни, танцы, сценка. В ходе программы дети показывали знание русских народных песен, сказок, обычаев.

В лагере «АБВ» Сорокинской СОШ №3 – весело!
Старшая вожатая лагеря Н.А. Смолькова.

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

А воз и ныне там

В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД УВЕЛИЧИВАЕТСЯ КОЛИЧЕСТВО ПОЖАРОВ, связанных с возгоранием сухой травы, мусора в населённых пунктах, лесных и парковых зонах, на сельскохозяйственных и приусадебных участках. Нередко это приводит к тяжёлым последствиям: огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Кроме того, с дымом от пожаров в атмосферу выбрасывается огромное количество вредных веществ. Для контроля за обстановкой, связанной с пожарами, проводится космический мониторинг по выявлению термоточек, что позволяет оперативно, в случае подтверждения сведений, принимать соответствующие меры по ликвидации загораний. За выходные в Сорокинском районе было отработано 2 термоточки. Одна из них зафиксирована на территории нового посёлка за ул. Магистральной, вторая на территории Покровского сельского поселения в д. Преображенка. По их координатам для контроля обстановки был осуществлён выезд оперативной группы специалистов по тушению пожаров. Как отмечает лесничий Сорокинского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес» Валерий Дмитриевич Голубев, главы сельских поселений должны со своей стороны усилить контроль за противопожарной безопасностью на вверенной им территории.



Полеводы усвоили уроки: их поля опажены со всех сторон.

Сейчас возгорания происходят, в основном, по вине людей. Уже неоднократно говорилось о том, что безалаберное обращение с огнём приводит к необратимым последствиям, однако воз и ныне там. Например, пастухи, переходя с места на место, оставляют непотушенными костры.

– Необходимо снова и снова беседовать с этими людьми и контролировать их работу, – подчеркнул Валерий Дмитриевич.

Мы ещё раз напоминаем населению района: будьте внимательны при обращении с огнём! Последствия от неаккуратного обращения даже с крохотной спичкой может нанести непоправимый ущерб природе и человеку!

Оксана ЛАКМАН.
Фото С. ВАСЮКОВИЧА.

Спортивные новости

ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВОВЛЕЧЕНЫ В ЗАНЯТИЯ СПОРТОМ

СОГЛАСНО СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТОМ РФ ПОСТАВЛЕНА ЦЕЛЬ К 2020 ГОДУ ПРИВЛЕЧЬ К СИСТЕМАТИЧЕСКИМ ЗАНЯТИЯМ ФИЗКУЛЬТУРОЙ И СПОРТОМ ДО 40 ПРОЦЕНТОВ НАСЕЛЕНИЯ. В настоящее время в РФ в систематические занятия вовлечено порядка 43 миллионов человек, то есть около 32 процентов всех жителей страны, сообщает пресс-служба главного федерального инспектора по Тюменской области.

Андрей Руцинский, главный федеральный инспектор по Тюменской области, заместитель губернатора Тюменской области сообщил, что в регионе за последние пять лет численность систематически занимающихся физической культурой и спортом выросла почти на 148 тыс. чел., увеличившись с 26,9 % в 2011 году до 34,7 %.

В рейтинге субъектов Российской Федерации по показателям развития физической культуры и спорта Тюменская область с 2012 года входит в пятерку лучших регионов и в тройку среди субъектов РФ с населением до 2 миллионов человек. Последние три года регион лидирует в своей группе.

Такого результата удалось достичь благодаря модернизации и развитию материально-спортивной базы и внедрению новых форм и методов физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.

Действующая материально-спортивная база области включает почти три с половиной тысячи сооружений, половину из которых составляют плоскостные сооружения и третью часть – спортивные залы. Особое внимание в последнее время уделяется строительству спортивных сооружений в шаговой доступности. Ведётся работа по дооборудованию спортивных объектов элементами доступности для маломобильных групп населения.

Ежегодно в регионе проводится порядка 400 спортивно-массовых мероприятий областного, всероссийского и международного уровней.

Жители региона активно принимают участие в уличном движении воркаут. Большую популярность снискал и уже ставший традиционным проект "Здоровый смысл", в рамках которого на "Общих тренировках" все желающие в городах области абсолютно бесплатно могут в течение всего лета три раза в неделю тренироваться на открытом воздухе под руководством опытных тренеров. Организованы забег "Стальной характер" и проект "Турник в каждый двор".

Тюменцы активно принимают участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), который поэтапно внедряется в нашей стране с 2014 года.

По итогам 2016 года 32 % от общей численности обучающихся и студентов, принявших участие в сдаче нормативов комплекса, выполнили нормативы ГТО. С 2017 года к сдаче нормативов приступило и взрослое население.

В I квартале 2017 года приступили к выполнению испытаний ГТО 10 870 жителей Тюменской области, из них более 2 тыс. человек взрослого населения, 539 человек уже справились с испытаниями комплекса ГТО на золотой, серебряный или бронзовый знаки отличия.

Главный федеральный инспектор подытожил, что в Тюменской области создана эффективная система вовлечения граждан в занятия спортом и формирования новых возможностей для спортивной самореализации людей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

На Садовой теперь – красота!

Есть нечто необъяснимо притягательное в том, чтобы пройти по свежему, ещё матово-чёрному асфальту. Ни единой тебе кочки, ни одной выбоины – хоть в кёрлинг играй. А как красив вид убегающего вдаль гладкого дорожного полотна! Эта картина просто завораживает.

Возможность ежедневно испытывать такие чувства жителям улицы Садовой, где дорога уже довольно длительное время, мягко говоря, не радовала ни пешеходов, ни водителей, подарили наши дорожники. Выиграв торги на ремонт муниципальных дорог, сотрудники Сорокинского ДРСУ № 5 ОАО «ТОДЭП», не мешкая, приступили к делу.

Укладка асфальтобетона – сложный технологический процесс. Следит за его выполнением опытный прораб Николай Сергеевич Любич. В бригаде под его руководством ударно трудятся машинист асфальтоукладчика Сергей Яковлевич Миллер, операторы асфальтоукладчика Андрей Суздальцев и Иван Долгих, машинист автогрейдера Евгений Аркадьевич Сергеев, молодые кадры – Александр Шаронов, Алексей Сербулов, Александр Эльзенбах.

В настоящее время на Садовой начался очередной этап обустройства автомобильной дороги – укрепление её обочин и откосов, ведётся работа по укреплению проезда в переулоч (мастер – ветеран дорожной отрасли Сергей Савельевич Куликов (на снимке слева).

Жители улицы и села благодарят дорожников за качественную



работу и желают успешного её завершения в установленные сроки.

Свою лепту в благоустройство и украшение улицы Садовой вносят и её жители. Например, Татьяна и Михаил Локшины. Сорокинцы уже слышаны о том, как украшают эти творческие люди свою усадьбу к Новому году. Не сидят сложа руки супруги и летом. В момент моей экскурсии по обновлённой улице Татьяна Фёдоровна старательно наносила позолоту на декоративные элементы кованого забора, изящно обрамляющего их придомовую территорию. Муж – рядом, помогает и советом, и делом. Вот так, в ладу и любви трудолюбивыми жителями села создаётся рукотворная красота его улиц.



Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Культурная жизнь района

МОСТ ДРУЖБЫ В ТЮМЕНИ

12 июня в День России в Тюмени на Цветном бульваре состоялся XXIII областной фестиваль национальных культур «Мост дружбы».

В этом году Сорокинский район представляли мордовский коллектив «Ванфтыманя» (руководитель Преснякова В.С.) и вокальный ансамбль казачьей песни «Внуки Отечества» (руководитель Кухаренко С.В.).

На выступлении наших сорокинцев поддерживал образцово-



показательный хореографический коллектив «Art Dance» (руководитель Ружина Е.В.).

В концертной программе коллектив «Ванфтыманя» исполнил песню «Акша телу», в номинации «Национальное подворье» был показан обряд «Троица» и предложена национальная мордовская кухня – пачи, позаквас, сёмарат.

Надежда ГУГЕЛЬ.

Определённо хлеб пекут волшебники!

Детская площадка при Сорокинской СОШ № 1 живёт интересной жизнью. Здесь не только весело отдыхают, но и совершают интересные, познавательные экскурсии.

Так, 15 июня третьеклассники вместе с классными руководителями В.Н.Квашниной и Б.К. Ахметовой побывали в ПО «Хлебокомбинат Сорокинский». Здесь их встретила (уже не в первый



раз) заведующая производством Раиса Николаевна Гилёва.

Ежегодно дети, отдыхающие на летних площадках, бывают здесь с целью увидеть, как пекут хлеб. И всякий раз слушают пекарей с живым интересом. Особенно впечатляет печь – минут через десять готовые булки пекарь вынимает. Душистый аромат приятно обволакивает и вызывает аппетит.

Гости вмиг уплели свежеспечённую булку, а потом их пригласили за накрытый сдобой стол. Экскурсией ребята остались довольны.

Фото Сергея ВАСЮКОВИЧА.



Это в ваших
силах:
не допустить
беды на воде

ЕЖЕГОДНО В КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН НА ВОДОЁМАХ СТРАНЫ ГИБНУТ НАШИ СОГРАЖДАНЕ, И, ЧТО ОСОБЕННО СТРАШНО, ДЕТИ.

Причинами гибели детей на водоёмах являются, как правило, бесконтрольность со стороны родителей, воспитателей и педагогов (в случае посещения детьми организованных форм отдыха), купание на необорудованных пляжах, не имеющих спасательной службы, купание без присмотра взрослых. Также происходят случаи гибели взрослых. Основные причины – это купание в состоянии опьянения и купание в запрещённых, необорудованных местах. Статья 2.5. Кодекса Тюменской области об административных правонарушениях № 55 «Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах и правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах» предусматривает административную ответственность, в том числе и за купание в запрещённых нормативными актами органов местного самоуправления местах, и влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до пятидесяти рублей. Водоёмы, в которых запрещено купание, обозначены знаками «Купание запрещено». Составлять протоколы об административных правонарушениях по данной статье уполномочены главы сельских поселений и их заместители.

На заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности администрации района принято решение организовать патрулирование и регулярные проверки мест массового неорганизованного отдыха людей на водоёмах, особенно в выходные и праздничные дни, когда погода благоприятствует купанию и отдыху у воды.

С детьми, охваченными организованным отдыхом различного вида, в каждую лагерную смену педагоги и воспитатели будут проводить инструктажи и практические занятия по чрезвычайным ситуациям на воде.

Уважаемые родители, взрослые! В ваших силах не допустить беды на воде!

Контролируйте своих детей, не разрешайте им купаться в запрещённых местах и не купайтесь сами: не подавайте детям плохого примера. Научите своих детей правилам поведения на воде.

Заведующий сектором ГО
и ЧС администрации района
А.В. Петренченко.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 19 июня 2017 года дела обстояли следующим образом: валовой надой по району составил 11 818 кг, на фуражную корову – 11,7 кг (представьте, на 100 граммов выше прошлогоднего результата).

Товарность молока – 96 %, жирность – 3,7 %.

Вровень с прошлым годом на соответствующую дату идут животноводы Рядовиченской фермы (1286 кг и 9,8 кг), Готопутской фермы (4519 кг и 12,4 кг), ИП «Мычко В.В.» (900 кг и 6,4 кг).

Курмановская ферма имеет результат выше прошлогоднего: валовой надой – 1796 кг (в 2016 г. – 1599 кг), на фуражную корову – 14,3 кг (10,3 кг). Ворсихинская ферма пока наращивает объёмы, по «валовке» отставая от прошлогоднего показателя на 406 кг, на фуражную – почти вровень.

На приёмный пункт сдано 10353 кг молока, в зачёте – 11358 кг. Всего в общественном дойном стаде 1111 голов коров.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА.